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Magyar Államkincstár bemutatása 

A Magyar Államkincstár 1996. január 1-jén kezdte meg működését. A Kincstár felelős az 

állami költségvetés végrehajtása során a pénzforgalom lebonyolításáért és az elszámolásokért, 

a költségvetési pozíció előrejelzéséért és a likviditás menedzseléséért, továbbá meghatározott 

adatszolgáltatásokért.  

Nyilvántartja az állam által vállalt garanciákat és viszontgaranciákat. Ellátja közel 

kilencszázezer közszférában foglalkoztatott illetményének számfejtését, az ehhez kapcsolódó 

adó- és járulékelszámolást és bevallást. Vezeti a költségvetési szervek törzskönyvi 

nyilvántartását – a cégnyilvántartáshoz hasonlóan – az alapító okiratok alapján. Nettó módon 

biztosítja a központi költségvetésből juttatott támogatásokat a helyi önkormányzatok, a 

többcélú kistérségi társulások és az egészségügyi intézmények részére, és ellenőrzi azok 

felhasználását.  

A helyi önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, társulások, térségi fejlesztési tanácsok 

és az általuk irányított költségvetési szervek körében, kockázatelemzésen alapuló mintavétel 

alapján, független szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést végez. Fogadja és összesíti a 

költségvetési beszámolókat. Folyósítja és ellenőrzi az EU-s és hazai támogatásokat, a 

jogosulatlanul kiutalt támogatásokat visszaköveteli. Ellátja a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program közreműködő szervezeti feladatait. Számlát vezet a kincstári kör és a 

pénzforgalmi számlatulajdonosok részére, ellátja a kiadások teljesítéséhez, a bevételek 

beszedéséhez kapcsolódó pénzügyi feladatokat, valamint a kiadásokhoz kötődően likviditási és 

előirányzati fedezetvizsgálatot végez.  

A megyeszékhelyeken lévő állampénztári irodákban értékpapír-forgalmazással és ahhoz 

kapcsolódó számlavezetéssel áll ügyfelei rendelkezésére. A Kincstár a közpénzek elköltésének 

résztvevője és egyben felügyelője is. Feladata a közpénzek útjának nyomon követése, hogy 

jogosulatlan kifizetések ne történjenek. 

A Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatásért felelős 

részlege 

Hazánk az Európai Unióhoz való 2004. évi csatlakozással lett részese az EU Közös 

Agrárpolitikájának (KAP), mellyel jelentős támogatási források nyíltak meg agrár- és 

vidékfejlesztési célokra. Az ennek végrehajtására létrehozott intézmény a Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) volt, amely Kifizető Ügynökségként 2003. július 1-jén kezdte 

meg működését a SAPARD Hivatal és az Agrárintervenciós Központ általános jogutódjaként. 

Az MVH 2016. december 31-én szűnt meg, feladatait általános jogutódként a Magyar 

Államkincstár vette át. 

A Kifizető Ügynökség a KAP keretébe tartozó uniós támogatások mindkét pillérét (EMGA, 

EMVA), illetve az ehhez kapcsolódó kiegészítő nemzeti forrásokból finanszírozott ágazati 

támogatások iránti kérelmek befogadását, ellenőrzését és elbírálását, a támogatások folyósítását 

és felhasználásuk ellenőrzését, valamint piacszabályozó intézkedések működtetését ellátó, 

akkreditált intézmény. 

Az uniós előírások a kezdetektől megkövetelik a támogatási eljárásokhoz kapcsolódó 

informatikai szakrendszerek és adatbázisok működtetését. Az agrártámogatási eljárások során 
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- néhány speciális intézkedéstől eltekintve - biztosított a teljes elektronikus, tömeges 

ügyintézés, a kezelt támogatási intézkedések többségében automatizáltan működő, szoftverbe 

épített ellenőrzések működnek. 

A 21. századi modern, ügyfélbarát szemlélet megköveteli a folyamatos fejlesztést és 

modernizációt: mind az informatikai szakrendszereket, mind az eljárásokat folyamatosan 

fejlesztjük annak érdekében, hogy a gyorsan változó jogszabályi környezetben minél gyorsabb 

ütemű és nagyobb összegű támogatás kifizetése történjen meg az arra jogosult gazdálkodók 

számára. A modern technika alkalmazható vívmányait folyamatosan beépítjük a 

támogatáskezelési folyamatokba is (műholdkép-elemzés, mobiltelefonos applikáció). 
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A Magyar Államkincstárnál szerzett tapasztalataim: 

A Kincstárhoz 2019. november 25-én kerültem, mint ügyfélszolgálati szakreferens. A 

tapasztalataim alapján, ebben a munkakörben elengedhetetlen a gyors és hatékony 

munkavégzés, hiszen azonnali és pontos választ kell adni az ügyfelek részére személyesen, 

telefonon, vagy e-mailen keresztül. A mezőgazdasági és vidékfejlesztési ügyfélszolgálaton 

egyszerre több mint 100 támogatással és jogcímmel kapcsolatban kell naprakésznek lenni.  

Munkám során az a megtiszteltetés ért, hogy kiválasztottak egy olyan feladat elvégzésre, 

amelyet jelenleg is ellátok. A Közös Agrárpolitika és az Uniós előírások, valamint jogszabályok 

egy olyan alkalmazás használatát követelik meg, amely 2021-ben még ismeretlen volt a 

gazdálkodók körében. Ez az alkalmazás a mobilGAZDA. 

A mobilGAZDA a Kincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatásokhoz kapcsolódó, 

mobileszközökön működő alkalmazása, amely a gazdálkodók és a Kincstár közti 

kommunikációt segíti elő. Használata regisztrációhoz kötött, de ingyenesen elérhető a Google 

Play és App Store digitális tartalomszolgáltatóknál. 

Az alkalmazásban jelenleg az alábbi főbb funkciók érhetőek el: ügyfélszolgálati funkciók 

(időpontfoglalás, bizonylat lekérés, kérdés-válasz felület); tájékoztatási funkciók (újdonságok, 

hírek, naptár); általános saját támogatási adatok megtekintése; mezőgazdasági parcellaadatok 

megjelenítése, területmérés funkció; geo-referált fényképkészítés és elküldés; egyes 

elektronikus bizonylatok beküldése 

Az új feladat ellátása során lehetőségem volt az alkalmazás fejlesztésében, tesztelésében részt 

venni, majd ennek népszerűsítése érdekében létrehozni a Magyar Államkincstár MobilGazda 

Facebook-oldalt. 

Jelenlegi munkámhoz tartozik az alkalmazás népszerűsítése offline és online keretek között. A 

társosztályokkal együttműködve különböző eszközöket szereztünk be, amelyeket szakmai 

kitelepülések alkalmával offline marketing eszközként szétoszthatunk az érdeklődők, és az 

ügyfelek között. Évente több eseményen is részt szoktunk venni, ahol népszerűsítjük a 

mobilGAZDA alkalmazást. Legutóbb a Bábolnai Gazdanapokon vettünk részt, a következő 

nagyobb esemény az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás (OMÉK) lesz. 
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Mindennapos munkámat a digitális marketing egy része teszi ki. A MobilGazda Facebook-oldal 

2021.09.14-én indult el. Két év alatt az oldalon megjelent több mint 700 bejegyzés, melyeknek 

képeit és szövegeit én készítettem. Sikerként könyveljük el azt, hogy két év eltelte után az oldal 

több mint 14 ezer követővel rendelkezik. A marketing részéhez tartozott az e-mail marketing, 

amelyekkel a saját ügyfeleinket céloztuk meg. Ebből évente kettőt szoktunk kiküldeni. 

Az oldal indulása óta együtt dolgozom a Magyar Államkincstár Elnöki Kabinet alá tartozó 

Marketing és Kommunikációs Osztállyal, akikkel közösen dolgozzuk ki a különböző marketing 

stratégiákat és Facebook hirdetési kampányokat, melyekkel népszerűsíteni tudjuk a 

mobilGAZDA alkalmazást és a MobilGazda Facebook oldalt. A hirdetésekhez szintén én 

készítem a tartalmat, melyek között Reels videók, és kreatívok szerepelnek legfőképpen. 

 

A Facebook-oldal célja, hogy az egyik legnagyobb közösségi platformon is megtalálják a 

támogatásokat érintő híreket, információkat a gazdálkodók. Itt az alkalmazással kapcsolatos 

oktatóvideók, a kérelmeket érintő benyújtási határidők, jogcímismertetők, a legfrissebb hírek, 

közlemények, az ügyfeleket érintő fejlesztések, álláspályázatok és egyéb fontos tájékoztatások 

érhetők el. Fontos, hogy az oldalt teljes mértékben moderáljam, a hozzászólásokat kezeljem, és 

azokra ügyfélközpontú válaszokat nyújtsak. 

A marketinggel kapcsolatos fejlődésben a munkahelyem is segít, hiszen több oktatásra is 

beíratnak, mint például online marketing, Canva, PhotoShop, valamint Adobe Premiere 

videószerkesztő képzés. A munkáltató célja, hogy naprakészen, kreatívan és önállóan 

dolgozhassak a marketing területen.  

További feladataim közé tartozik a Magyar Államkincstárral kapcsolatos médiamegfigyelések. 

Ehhez egy külön médiamonitor szervert használunk. Részt vettem, a 

www.mvh.allamkincstar.gov.hu weboldal fejlesztésében is. A fejlesztőkkel és programozókkal 

együtt dolgozva segítettem a webdesign kialakítását, továbbá a funkciók és oldalak/aloldalak 

tökéletes működéseit vizsgáltam SEO szempontok alapján. 

Az eddigi legnagyobb fejlesztés, amit elértem a Facebook kezelésén és működtetésén kívül az, 

hogy 19 megyére vonatkozóan bevezethettük az időpontfoglalás funkciót, melynek fejlesztő 

koordinátora én voltam. A funkció itt található: 

 https://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/idopontfoglalas. 

http://www.mvh.allamkincstar.gov.hu/

